
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Єгорова Вікторія
ДЕРЖСЛУЖБОВЕЦЬ

 12 травня
2021     Місто: Рівне

Вік: 41 рік
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Головний спеціаліст відділу
кадрів
Головне управління статистики і рівненській області (Ведення статистичних даних), Рівне
09.2014 − 07.2016 (1 рік 9 місяців)

Обов'язки:

Здійснювала оформлення прийому, переведення і звільнення працівників відповідно до законодавства про працю,
положень, інструкцій і наказів керівника підприємства. А також іншу встановлену документацію з кадрів. Вела
формування і ведення особових справ працівників.

Спеціаліст першої категорії загального відділу
Виконавчий комітет Калуської міської ради (Утворення виконавчого комітету ради, визначення його чисельності,
затвердження персонального складу), Рівне
11.2008 − 06.2013 (4 роки 7 місяців)

Обов'язки:

Ведення розпорядження міського голови, діловодство, впевнений користувач ПК, організація конференсій,засідань
та ведення запису прийому громадян.

Освіта

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника (Івано-
Франківськ)
Спеціальність: Юридичний факультет, правознавець
повна вища, 09.2001 − 07.2008 (6 років 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Середній, Російська - Високий рівень (вільно), Українська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Володію комп’ютером (MS Office (Excel, Word)
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Відповідальність, чесність, комунікабельність, уважність до деталей,
дисциплінованість, психологічна та фізична стійкість, пунктуальність. Мої хобі - це спорт, читання та туризм.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Державний службовець для мене – це посада в державній
установі, забезпечення майбутнього, формування професійних зв’язків в соціальній установі для того, щоб
поліпшити ситуацію в цій сфері, допомогти людям, створювати нові, цікаві проекти та втілювати їх
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